

года во время проведения Дня поселка Махнёво. В акции принимали участие жители и гости п.г.т. Махнёво в возрасте от 14 до 18 лет. На данную акцию с вышеуказанной программы было выделено 1500 (одна тысяча) рублей.

Лызлов А.В.: - «Сколько всего выделено денежных средств по муниципальной программе?»

Аксентьева И.В.: - «По программе на 2018 год всего выделено 42000 (сорок две тысячи) рублей, это на мероприятия, направленные на развитие межнациональных и межконфессиональных отношений 21000 (двадцать одна тысяча) рублей и на мероприятия, направленные на профилактику экстремизма и терроризма на территории муниципалитета – 21000 (двадцать одна тысяча) рублей».

Лызлов А.В.: - «Какие конкретно запланированы мероприятия по программе?»

Аксентьева И.В.: - «По программе запланировано проведение муниципальных мероприятий, таких как конкурс рисунков «Дети против террора!», акция «Трагедия Беслана в наших сердцах», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Данные мероприятия проводятся в сентябре-октябре. Муниципальный конкурс «Мастера толерантности. Проводится ежегодно в ноябре».

Лызлов А.В.: - «Члены комиссии у вас имеются вопросы по предоставленной информации?»

Соколов М.А.: - «Прошло уже полгода, а мероприятие за этот период проведено только одно, почему?»

Аксентьева И.В.: - «Это происходит в соответствии с тем, что в основном все мероприятия, проводимые в данной сфере, направлены на воспитание подрастающего поколения и Администрацией они проводятся совместно с образовательными организациями муниципалитета. Также в стране существуют дни памяти, в данной сфере это День памяти и скорби по погибшим детям Беслана. А также утвержденный и проводимый всеми День толерантности. Это и есть основные мероприятия, которые проходят с сентября по ноябрь. в остальном школы проводят классные часы на которые приглашают представителей Администрации».

РЕШИЛИ: принять к сведению предоставленную информацию ведущим специалистом отдела культуры, туризма, физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации Махнёвского муниципального образования.

Лызлов А.В.: - «Переходим к следующему вопросу. О проведенных мероприятиях в образовательной среде. Должна была докладывать Татьяна Васильевна Лучкина, но она находится в отпуске. Кто докладывает?»

Аксентьева И.В.: - «Докладываю я, по предоставленной информации от Заместителя директора МКОУ «Махнёвская СОШ» по воспитательной работе Денисовой О.А.

За период 1 и 2 квартала 2018 года проводились классные часы на следующие темы: Что такое терроризм? (09.04.2018), Профилактика терроризма и асоциального поведения среди подростков (23.04.2018), а также была проведена беседа по профилактике правонарушений, предусмотренных ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» (14.05.2018).

К празднованию «Дня России» во время проведения детской оздоровительной площадки состоялся флешмоб на тему «Россия многонациональная» (07.06.2018).

При подготовке детей к летним каникулам был проведен ряд бесед с учащимися по обучению правилам безопасного поведения, выработки алгоритма безопасного поведения, с детьми обсуждались и обыгрывались следующие действия по противодействию терроризму: поведение в толпе, эвакуация, как выявить террориста, если обнаружена бомба, первая помощь в случае ранения.

Все массовые мероприятия, направленные на профилактику экстремизма, укрепления и развития межнациональных и межконфессиональных отношений среди молодежи проводятся в 4 квартале учебного года».